

IONEWS

**Imprensa Oficial**

Termo de Retificação:

Publica-se por incorreção, referente ao Edital nº 001/02/2022, publicado em Diário Oficial, no dia 27/01/2022, destinado a contratação Temporária de profissional para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação - da Comissão Avaliadora do Processo Seletivo.;

Onde lê-se: SIMONE COELHO VITAL LOPO - Mat.: 3637

Leia-se: SILVANA COELHO VITAL LOPO - Mat.: 12457

Corumbá, 28 de janeiro de 2022

ROMY DE VASCONCELOS CANTO RUPP

Superintendente da EGOV

Dec."P" nº 05 de 01/01/2022

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 6cbf626a**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>